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10ª SESSÃO ORDINÁRIA – I° PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA – PE 

EXERCÍCIO 2023 
Em, 25 de abril de 2023 

 

VEREADORES PRESENTES: ADJAIR PEREIRA DA SILVA (PSB); ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO 
ALBUQUERQUE SOARES (PTB); DIANA LEA DO NASCIMENTO (Avante); EDIELSON LUIZ DE 
FREITAS (PSB); EDINALDO ANTONIO DA SILVA (AVANTE); FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 
(PSB); JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB); MARCÍLIO SEVERINO DE ANDRADE (PSL); MANUEL 
ANTONIO BERTO DA SILVA (PSDB); PAULO DA SILVA (PSD); TARCISO RODRIGUES DO 
NASCIMENTO (PSDB);  TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA (PTB) E THIAGO HENRIQUE COSTA 
DE ALMEIDA (PSDB). 

 

 

PAUTA DA SESSÃO 
 

01) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Concede o Título de Cidadania ao Sr. EDSON GONDIM BORBA 

Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 2ª discussão e votação com 

Redação Final. 

 

02) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 04/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Concede o Título de Cidadania a Sra. GLENIA BENVINDO DE SOUZA 

             Decisão Plenária: Aprovado de modo unânime em 1ª discussão e votação. 
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03) REQUERIMENTO N° 14/2023 
 

Autor: Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA 

Ementa: Solicita da municipalidade disponibilizar GUARDAS MUNICIPAIS OU 

ORIENTADORES DE TRÂNSITO nas imediações da Praça do Estudante, Sindicato 

dos Trabalhadores Rurais e em frente ao EREM MACIEL MONTEIRO 

Decisão Plenária: APROVADO DE MODO UNÂNIME – EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA. 

 

04) INDICAÇÃO N° 39/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade o podamento das árvores existentes nas 

seguintes localidades: a) Praça do Frevo; b) Praça do Cemitério e c) Praça da 

Estação. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em discussão e votação única. 

 

05) INDICAÇÃO N° 40/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA   

Ementa: Sugerindo a municipalidade a construção de rampas de acesso e de 

mobilidade nos prédios e equipamentos públicos, inclusive no Fórum e sede da 

Prefeitura Municipal.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

06) INDICAÇÃO N° 41/2023 
 

Autor: Vereador FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES 

Ementa: Sugerindo a instalação do sistema de vídeo-monitoramento nas escolas, 

praças e centro de nossa cidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

 

 

 

 
                                                             Altair Marcolino da Silva 

OAB/PE 51.537 
Assessoria Técnica Legislativa 

 



 

 
Câmara Municipal de Nazaré da Mata – PE 

Casa Joaquim Nabuco 
 
 
07) INDICAÇÃO N° 42/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo a reposição do calçamento da Travessa Conselheiro João 

Brasil. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

08) INDICAÇÃO N° 43/2023 
 

Autor: Vereadora ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a implementação do Fundo Municipal de 

Cultura. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

09) INDICAÇÃO N° 44/2023 
 

Autor: Vereador JOSÉ EDSON FERREIRA  

Ementa: Sugerindo obras de reforma e requalificação do Posto de Saúde Aurea 

de Andrade Vasconcelos. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

10) INDICAÇÃO N° 45/2023 
 

Autor: Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA 

Ementa: Sugerindo da municipalidade proceder com melhoria da iluminação 

pública nos trechos das proximidades do popular “FALA SÉRIO”, na Rua M do 

Loteamento Tamataúpe.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

11) INDICAÇÃO N° 46/2023 
 

Autor: Vereador ADJAIR PEREIRA DA SILVA 

Ementa: Sugerindo da municipalidade a pavimentação da Rua da Quadra 5, do 

Loteamento Nova Nazaré, bairro Sertãozinho. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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12) INDICAÇÃO N° 47/2023 
 

Autor: Vereador EDIELSON LUIZ DE FREITAS  

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder com a doação mensal de 

materiais (tecidos, lantejoulas, linhas e apetrechos) aos Maracatus sediados no 

Município, com objetivo de patrocinar as confecções de golas, bandeias e 

arrumações das agremiações.  

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

13) INDICAÇÃO N° 48/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade proceder com a inspeção e avaliação dos 

telhados das escolas municipais. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

14) INDICAÇÃO N° 49/2023 
 

Autor: Vereadora TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade a instalação da Placa de fechamento sobre 

a cisterna da Escola Natércia Azevedo, bem como a suspensão das aulas 

enquanto é realizado o serviço de retelhamento da aludida escola.   

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 

 

15) INDICAÇÃO N° 50/2023 
 

Autor: Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA 

Ementa: Sugerindo a municipalidade gestões junto ao DNIT para revitalização 

das lombadas físicas existentes em frente a Mauricea Alimentos – BR 408. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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16) INDICAÇÃO N° 51/2023 
 

Autor: Vereadora DIANA LÉA DO NASCIMENTO 

Ementa: Sugerindo a municipalidade a revisão dos termos contratuais firmado 

com a Compesa para reajustar os valores concernentes aos reparos e obras tapa 

buraco que foi realizado pela municipalidade. 

Decisão Plenária: Aprovado por unanimidade em Discussão e Votação única. 
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